1. Haiinute  cymmy (xopeHb, ecli  OH  €AUHCTBEHHBIII)

2x-VIx+18 =x*> +7x+18.

KOpHel YpaBHEHUS

2. Cymma KopHeil (Wi KOpeHb, eciti OH oiH) ypasrenus 2 - 6°67% = 108 — x1°¢7° papna ...

3. Vkaxure HOMepa (YHKIHMA, AT KOTOPBIX 3HAYCHHE apryMEHTa, paBHOE —6, SBISETCS HYJEM
(yHKIHH.

D) f(x)=logs(x+7)  2) f(x)=x*-36  3) f(x) =x*—Tx+6

4) f(x)=x—6 5) f(x) =vVx+6
4. 3nauenue BbIpaxkenue 6 —6-logsxy, roe x; — KopeHb (HAHOOIbBLINK KOPEHb, SCIM HX He-
CKOJIBKO) YPaBHEHHS
3+logsx 8
tlogsx ——2-0,
l—logsx 1-—logsx
paBHO?
5. VkaxuTe HOMepa ypaBHEHHIA, KOTOPEIE SBISTIOTCS PABHOCHIIBHBIMU:
. (x=6)(x+6)=0;
2. Vx+10=2;
3. X +36=0;
4 x—x*-5 xX*—x-3 1
’ 4 3 s
5. |x]—6=0.
1,2 2)2,4 3)3,4 H1,5 5)3,5

. 2,5 4,1

6. Ykaxurte HOMepa ypaBHEHHH, PABHOCHIIBHBIX YPaBHEHHIO = .
x=T7 x+9
1) log,x=5 2) logsx =2 3) log,x =132 4) log;,x=0
5) loggx=1,25
by
7. Haiigure Konn4ecTBO KOpHEH ypaBHEHHsI COSX = ‘ Tin ) .
. —X

8. Haiinute KOMH4YECTBO KOPHEil ypaBHEeHHsT SINX = Ton'
9. Haiizure  yBenmueHHyro B 3 pa3a CyMMy  KBaJparoB  KOpPHEH  ypaBHEHHUS

/522435 _ (V6—-2V5+ 1% =0.

1/2 PELIY UT u LI — maremaruka
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10. HaiinuTe yBenuueHHyo B 25 pa3 cyMMy KBaJpaToB KOPHEH ypaBHEHUS

/ x2 /14 +5x —x2
10 -2 =19.
144 5x —x2 x2

VXF6(272 4.2 5)

11. Haiimure cymMMy KBaapaToB KOPHEH ypaBHEHHS

Xt 42x2 —24
(x—6)?
12. Haiinute npoussenenue KopHeil ypapuenns x — \/ x> — 36 = PRTE

PEIIY UT u 11D — maremarnka

=0.



